1) “arlar” sézcigini asagidakiler-

den hangisi ifade etmez?
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2) Asagdaki alti gizili sézciklerden
hangisi, birden ¢ok varligi anlat-

lﬂGZ?

A) Aksama arkadaslarim bize ge-

lecek.

B) Cocuklar, yaptigim kekin hep-

sini yemisler.
C) Bahgedeki cicege su versen iyi

olur, kuruyacak.

3) Asagidakilerin  hangisinde &6zel

isim kullanmilmistir?
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A) On gin sonra tekrar gorise-
lim.

B) Bu dksam dedemlerle koéye
gidecegim.

C) Yarin ézge bize gelecek.

Asagidakilerden hangisinde ¢ok-
luk eki kullanilmistir?

A) Onu din okulda gérdim.
B) Kalemleri karsidaki kirtasiye-

den alabilirsin.
C) Cevabinizi cevap kagidina isa-

retleyiniz.

Asagidakilerden hangisinde ¢ok-

luk eki almis bir sézctik vardir?

A) Bahceye girdigimizde gul ko-
kusu etrafimizi sard..

B) Hemen bir késeye gekilip ek-
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megi yemeye basladim.
C) Askerler son bir gayretle dus-

manin tzerine saldirdilar.
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bir akrabasi vard..
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Yukaridaki cimlede gegen alti

cizili sézciklerden hangisi 6zel
isim degildir?

Al 1 B) 2 C) 3

N O gin arkadaslarla Bettllerde

toplanmistik. Oyun oynarken evi
dagitmistik. Betil, annesinin kiza-
cagini ve evi beraber toplama-

mizi sc'ildledi.

Yukaridaki parcada asagidaki-

lerden hangisi kullanilmamistir?



A) Cokluk ismi
B) Sebebiyle birlikte verilmis climle

C) it (karsit) anlamli sézcik

8) Ekmek” sézcigline hangi eki geti-

rirsek cokluk anlami ifade etmez?

A) -lar
B) -lik
C) -siz

Cevaplar :
1A, 2)C, 3)C, 4)B, 5C, 6)C, 7)B, 8)C,



